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全国・地区形審判員資格の変更について（お知らせ）
盛夏の候、時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。
日頃より、本連盟の活動にご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。
この度、全空連より全国・地区形審判員のランク付け実施に伴う年次計画が出されました。内容としては、全国形審判員資格A・B、地区形審判員資格A・Bがあり、その資格を取得するためには養成講習会の受講が必須となり、また審査においては、筆記試験、評価実技試験に加え形実技試験が導入されることになりました。県内で行われる形審判員講習会・審査においても同様に形実技試験を加え、基本形１「ゲキサイ第二」を１つ、基本形２・３・４の「平安五段」または「ピンアン五段」から１つ選び演武することになっています。
　地区A～全国Aの形審判員資格審査を受審するまでに、第一指定形８つ、第二指定形８つ、合計１６の形すべてを網羅することになっています。令和３年度までは、養成講習会受講は免除されますが、令和４年からは養成講習会受講が必須となり、形審判員資格審査においても形実技試験が導入されます。
　本連盟としても、より多くの形審判員有資格者を養成すべく、８月１５日（日）県立武道館で「令和３年度 第１回基本形・指定形講習会」を開催し、他流派の形を勉強する機会を設け、来年度以降は義務化される養成講習会の前段階として多くの皆様にご参加いただき体験していただきたいと考えております。
今後は、審判委員会において、「形審判員資格取得に必要な要件の一覧」を作成してまいります。
また、３級資格審査員においても地区A以上を取得していることが条件となりますのでご準備ください。貴連盟所属員各位に 周知くださるようお願い申し上げます。

【連絡】
令和３年度第１回形・指定形講習会　８月１５日（日）８：３０～１２：００
※申込期限７月３１日（土）詳しくは埼玉県空手道連盟ホームページでご確認ください。
令和４年２月２３日（水祝）に令和３年度の第３回審判講習会「公認都道府県形審判員更新講習会と審査会」を実施する予定です。
